TRAIN - ACL Survey (SICOT) overall survey

QUESTION SUMMARIES INDIVIDUAL RESPONSES

Q1
Did you enjoy the course?
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Q2
How would you rate the course?
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Q3 O |
Will you recommend it to your colleagues?
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o4 el
How would you rate the quality of suggested reading
material?
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Qs
How would you rate the quality of lectures ?
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How would you rate the quality of video presentations?
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Q7

How would you rate the quality of assessments?
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What are the 3 main takeaways from this module for

you?
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Q9 =
How would you suggest we improve ACL module for
future candidates?

Answered: 8 Skipped: 2

Live surgery if possible.also advanced skills

19/10/2023 17:41

Lectures over cases

19/10/2023 16:54

Maybe the final assessment can be in person.

19/10/2023 16:01

It's very good, but if it's accredited with CME credits, it will be better!

18/10/2023 22:16

Increases the live videos of Acl reconstruction plus other augmented procedure e Acl recon.

Q10 a

How well prepared do you feel about performing an ACL
reconstruction?
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Q10

Will you recommend the ACL Virtual Training

programme to your colleagues?
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Thanks to Dr. Adeel and Dr. Under for organizing the course and the esteemed faculty

20/11/2023 06:28

And waiting for the upcoming to announce it for them

20/11/2023 04:26

I'm wondering to be part for another virtual training courses. And I'll be glad to be with
master Muhammad or any other that accept me for a short fellowship. | have some
experience now, but | would like to learn more from the masters. Thank you.

16/11/2023 23:01



Q9 E
Will you be interested in a short travelling fellowship (1-

2 week) on ACL reconstruction? Please state your
preferred region.
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India or Europe

20/11/2023 06:28

Sure any where with high bulk center

20/11/2023 04:26

Latin America, US or Europe

16/11/2023 23:01



